

直击看点

“限奢令”持续发力 官办春晚缩水

军民迎新春文艺晚会、公安部春晚、文化部春晚均停办



王铮亮将登央视春晚

豪华铺张、提倡节俭办晚会，提倡因地制宜、反对大操大办，防止拼明星、比阔气、讲排场。几个月来，文艺晚会奢华之风、铺张浪费现象明显扭转。

以央视为例，自2014年起减少播出56项晚会类节目，占以往播出量的60%左右；对于《法治的力量晚会》、《中国文学艺术界春节大联欢》、《国土资源节约集约利用宣传文艺晚会》、《中国侨联春节晚会》、《艾滋病日专题晚会》等各部委、地方、行业、部门、社团等主办的晚会，央视按照“不联办、不录制、不播出”的原则进行削减，不再与各部委、各地方、社团组织、国有企事业单位等单位合办节假日等庆祝晚会和活动。

据中央电视台负责人介绍，央视将继续办好2014年《春节联欢晚会》，并杜绝过度使用声光特效、舞台布景等，不搞异地分会场晚会，减少明星大腕，邀请更多基层群众，打造真正的“群众大舞台”。据悉，《我要上春晚》年度总决赛胜出歌手王铮亮将参演2014央视春晚，并演唱其代表作《时间都去哪儿了》。这首曾经的电视剧主题曲因一部电影而再度走红。歌曲以看似平淡的旋律和娓娓道来的歌词深刻刻画出父母对子女无私的爱，被网友誉为年度最暖心歌曲。

清华大学新闻与传播学院副院长尹鸿说，以往各个部门举办的众多晚会，一方面带来了公共文化资源浪费，另一方面也让观众觉得同质化严重。“但在春节期间，观众对于喜庆节目的需求还是有的，所以，官办晚会的缩水，理论上不会影响春节期间文化市场本身的繁荣，反而会为真正的文化市场留出更多的空间。”



佟丽娅与陈思诚举行婚礼

1月16日，演员佟丽娅与陈思诚在法属群鸟大溪地举行婚礼，图为二人婚纱照。(小宗)

44摄氏度高温将选手折磨哭
澳网“天气政策”被迫就范

据新华社墨尔本1月16日电 最近三天，澳网一直持续在40摄氏度以上的高温中。16日的天气更是创出44摄氏度新高，法国选手科内特甚至被天气折磨哭。好在组委会当地时间下午1点52分的时候宣布暂停外场比赛，否则有可能出乱子。

科内特同意大利选手吉奥尔吉的比赛上午11点开始，比赛持续了两个半小时，尽管科内特最后赢下了比赛，但她赛后坐在赛场上哭了。“我真的超过身体承受极限了，真的太热了，所以才会如此情绪激动。在这种天气条件下从事这么耗体力的活动，无法想象。”科内特赛后在现场解释了她为何会哭。

美国选手勒普琴科赛中出现眩晕，不得不躺到长椅上，接受医疗检查。

众多批评终于迫使澳网组委会让步，16日下午开始使用“极端天气政策”。所有外场比赛都在盘内暂停。

电视剧《爱情公寓4》今晚开播

□记者 陈巨慧 报道

本报讯 “爱情美剧”《爱情公寓4》，将于1月17日晚登陆安徽、黑龙江、东方、湖北四卫视黄金档，姜艺潇、陈赫、李金铭、孙艺洲、李佳航、王传君、邓家佳、金世佳继续担当主演，不仅延续了一贯的无厘头，还加大了情感戏方面的煽情指数。

没有如雷贯耳的大明星，没有不惜血本的大场景，只有两间小房子和七张年轻的面孔，当年的《爱情公寓》第一季就这样“莫名其妙”火了，并且一火就是五年，一拍就是四季，当年初出茅庐的表演系学生们如今已经蜕变成了拥有一群粉丝的知名演员。可以说，《爱情公寓》开创了内地情景偶像剧的造星神话，也见证了一代年轻人的青春成长。

自《爱情公寓4》项目启动以来，关于这一季是终结季的说法便甚嚣尘上。编剧汪远表示，《爱情公寓》这个故事还会再写下去，要尊重创作规律，只要观众喜欢，有市场需求，只要我还干这一行，就可以做下去。”



凯拉·奈特莉助阵新片《杰克·瑞恩》首映

北京时间1月16日，派拉蒙动作惊悚电影《杰克·瑞恩》在美国洛杉矶举行首映会，英国女星、影片主演凯拉·奈特莉现身助阵。

□CFP 报道

王濛训练意外骨折

参加索契冬奥会的可能性“微乎其微”

据新华社上海1月16日电 冬奥会夺金热门王濛16日在上海训练期间意外受伤，目前正在上海华山医院接受诊断和治疗。运动医学专家称，王濛参加索契冬奥会的可能性“微乎其微”。

国家体育总局冬季运动管理中心主任赵英刚证实，在进行强度训练时，王濛在高速滑行中与队友发生碰撞造成踝关节受伤。

据记者在医院多方打听后初步确认，王濛是在训练时急转弯发生右踝胫腓骨双骨折，需要接受“切开内固定手术”。运动医学专家、中国举重队队医刘亚森表示，目前无法看到王濛的X光片，所以具体伤情无法分析。但是仅从王濛需要进行“切开内固定手术”这一信息可以判断，她的脚踝当时受到“严重的碰撞”，因为踝关节一般不轻易骨折。

刘亚森简单介绍说，“切开内固定手术”是踝关

节受到严重创伤性损伤后的治疗手段，需要在踝关节部位作切口，将骨折部位复位，然后用螺钉等医学物质进行内固定。他说：“如果必须进行手术，说明她的脚踝无法进行保守性治疗，属于踝关节比较严重的创伤性损伤，一般人需要3个月才能重新走路。根据伤情和治疗手段，最快也需要6到8周恢复。”

索契冬奥会将在2月7日开幕，短道速滑比赛将于2月10日开始，首日就将进行王濛最具优势的女子500米比赛。也就是说，目前留给王濛的时间只有20多天。刘亚森说：“王濛在短短的20多天重新站在冬奥会上，这样的可能性微乎其微。”

王濛在2006年和2010年冬奥会上都夺得了500米桂冠，本届冬奥会志在“三连冠”。她还被英国广播公司(BBC)评为全世界10名最有可能在索契冬奥会上夺冠的运动员。

千年國井 大国典藏

中国酿酒文化起源地

国井集团

电话：0533-6962270

客服电话：400-629-8678

中国白酒首个院士工作站
国家博士后科研工作站

国家AAAA级旅游景区
国家地理标志保护产品

国井扳倒井所在地高青被中国酒业协会授予“中国白酒名城”称号
国井芝麻香获1915年巴拿马万国博览会金奖